

Региональная физкультурно-спортивная общественная организация Спортивная Федерация спортивного ориентирования Санкт-Петербурга

Информационное письмо

о проекте "Ориентирование в школу"

Проект "Ориентирование в школу" реализуется с 2013 года и направлен на популяризацию спортивного ориентирования, спорта и ведения активного образа жизни. Основная идея проекта дать возможность школьникам на примере непосредственного участия в мероприятии попробовать свои силы в спорте и спортивном ориентировании, в частности.

Школьники во время спортивного праздника в игровом формате участвуют в фото-ориентировании, ориентировании в лабиринте и ориентировании на пришкольной территории. Всем участникам вручаются памятные значки и буклеты с информацией, где можно заниматься спортивным ориентированием в Петербурге. По итогам каждого этапа проекта выявляются сильнейшие учащиеся, и после обработки итоговых протоколов в течение двух недель проводится награждение с медалями и дипломами.

Компания Fazer является основным и постоянным партнёром проекта "Ориентирование в школу", разделяя с Федерацией ценности здорового и активного образа жизни. Fazer оказывает финансовую спонсорскую поддержку проекта, средства расходуются на оплату организационных расходов: закупку и обновление оборудования, транспортировку и другие. За время существования проекта совместно с Fazer было проведено более 40 этапов в разных школах Санкт-Петербурга.

В качестве поддержки проекта компания предоставляет промо-образцы продукции здорового питания, которые участники мероприятий могут взять домой. Отметим, что правильное и сбалансированное питание является одним из важных аспектов ведения здорового образа жизни в любом возрасте. Поэтому поощрение участников мероприятий полезной продукцией, в частности овощными хлебцами, не противоречит идеологии самого проекта: популяризации спорта и здорового образа жизни.